

# 2019年全国男子举重锦标赛落幕

4月13日,中国·开化“钱江源国家公园杯”2019年全国男子举重锦标赛落下帷幕。五天的欢呼、五天的呐喊、五天的拼搏,奋勇争先、不甘落后,运动健儿们的良好表现让开化人民再次体会到了竞技体育的独特魅力。开化人民也用周到的安排、热情的服务、高规格的布置,给来自全国各地的运动员们留下了难忘的回忆。

此次锦标赛的成功举办,不仅书写了开化举重事业的新篇章,也让全国人民通过举重这一窗口走进开化,感受开化,了解开化。

记者 刘祺然 丰智慧 实习生 孙紫悦

## 百斤气力迎千万呼声

加油、加油、加油……在本次比赛中,共有来自全国各地的32支队伍200余名运动员同场竞技。经过5天的激烈比拼,共产生了30枚金牌。值得一提的是,在本次比赛中,有1人2次破全国成年抓举纪录,3人4次破全国成年挺举纪录,1人2次破全国成年总成绩纪录;有5人6次破全国青年抓举纪录,8人14次破全国青年挺举纪录,7人12次破全国青年总成绩纪录。

“我是第一次到开化参加全国男子举重

锦标赛。比赛的时候,我脑子里只有一个想法,举起这个重量!”本次比赛61公斤级A组冠军福建选手王浩在赛后告诉记者,开化的观众非常热情,为他在赛场上的拼搏增添了信心。

“从开化观众的热情程度,就能感受到开化市民对举重这项运动的了解和热爱。”广东队刘嘉文告诉记者,希望开化知名度能够越来越高,有更多的人走进开化,了解开化。

## 微笑服务暖千万人心



赛事服务

无论是在占旭刚体育馆,还是在运动员、裁判员入住的酒店,都可以看见穿着红色马甲的人们在忙碌着,他们便是本次赛事的志愿者。引导运动员入住、招待宾客、维护秩序……为赛事各项工作忙碌着,只

要哪里需要,他们的身影就出现在哪里。

在竞技比赛中,运动员的饮食十分重要。为此,县市场监管局也对接待单位的餐饮原料采购、制作加工和从业人员从业资质等进行全面检查。为了保证运动员、裁判员有个舒适的休息环境,本次比赛组委会将住宿安排在了东方大酒店和国际大酒店,各安保工作组对酒店进行了全范围检查,医疗、食品、治安等都有相关人员驻守。

裁判员姜凯告诉记者,2019年全国男子举重锦标赛是全国高水平的年度举重赛事,为办好本次赛事,开化全县上下做了大量的筹备和准备工作,赛事接待工作做得非常细致,车辆安排、住宿安排、饮食安排和训练、比赛安排等各项工作都非常周到,比赛的场馆布置上已经达到了国内一流水平。

## 百样宣传进千家万户

浙江电视台教育科技频道对本次赛事的开幕式及55A、61A两场赛事进行全方位多角度直播,在比赛现场,LED大屏幕上“国家公园”,“开化是个好地方”,根官佛国等具有开化特色宣传资料不时出现在观众面前。开化县新闻中心还专门制作了专题,运动员只要扫一扫二维码,就能一手掌握赛事和开化的吃、住、行、游、购、娱等信息。“这是我第二次到开化参加举重比赛。”来自天津的运动员任超获得冠军后告诉记者,开化这个地方环境和空气特别好,他非

常喜欢在这里比赛,开化的热情观众也让他赛场上增添了信心,从而每次都能够发挥出自身实力。开化赛事宣传也很用心,赛事动态和相关媒体报道扫一扫二维码就能获取,太给力了!

服务展现形象,赛事彰显水平……这次举重锦标赛的顺利举行,给开化的体育赛事产业、文化旅游产业等众多领域的发展带来了更为广阔的平台和机遇,不但提升了“钱江源国家公园”品牌知名度,还进一步丰富了城市的内涵。

4月9日至4月13日,2019年全国男子举重锦标赛在开化圆满举行。赛事期间,记者对相关专家进行了采访,来听一听他们对举重赛事、开化发展的真知灼见。

## 服务保障十分周到 比赛场馆国内一流

——访2019年全国男子举重锦标赛裁判员、技术代表姜凯



“我曾于2016年来过开化,这次是第二次了,感觉变化挺大的。”4月8日,2019年全国男子举重锦标赛裁判员、技术代表姜凯在接受记者采访时说。

“开化是两届奥运举重冠军占旭刚的家乡,一走进开化就感受到了这里举办体育赛事的浓厚氛围,这里也有着专业的基层举重教练队伍及运动员,一直都在为我国举重事业发展贡献力量。”姜凯告诉记者,2019年全国男子举重锦标赛是全国高水平的年度举重赛事,为办好本次赛事开化全县上下做了大量的筹备和准备工作,赛事接待工作做得非常细致,比赛安排等各项工作都非常周到,场馆布置也达到了国内一流水平。

姜凯希望,开化今后还可以承办一些高水平举重赛事,让越来越多的人爱上举重这项运动,从而培养出更多优秀举重运动员,让开化的知名度、美誉度得到进一步提升。

记者 刘祺然

## 在家乡参加裁判工作感到十分自豪

——访2019年全国男子举重锦标赛开化籍裁判丰小辉



“在比赛现场,每当看到运动员们试举成功,都会感到十分高兴。”4月11日,2019年全国男子举重锦标赛开化籍裁判丰小辉在接受采访时告诉记者,在开化参加举重比赛的裁判工作,非常开心,同时也被观众热情所震撼。

“我原是一名少体校输出的举重运动员,对开化有十分深厚的感情,每次获悉有重量级的举重赛事在开化举办,心里都会十分自豪。”丰小辉告诉记者,开化的举重赛场布置已达到了一流水平,运动员的食宿安排也被国家体育总局多次点赞,这些都给每一位赛场工作人员留下了深刻印象。

“承办体育赛事,也能提升一个地区群众的精神面貌。”丰小辉希望,开化有更多人参加到体育运动中,通过开展体育运动展现更好的精神面貌。

记者 刘祺然 通讯员 程正德

## 在开化参加举重比赛非常方便

——访云南省体育工作大队举重教练肖庆波



“开化县城不大,但是风景特别优美。”4月9日,云南省体育工作大队举重教练肖庆波告诉记者,到开化后,深切感受到了开化全县上下对本次赛事所做的精心准备、周到安排,运动员们也都非常感动。

“特别是来到占旭刚体育馆后,为开化县拥有这么好的举重赛场馆感到震撼。”肖庆波告诉记者,在开化县城漫步,发现有很多市民对举重这项运动都非常了解,也有很多市民都十分期待2019年全国男子举重锦标赛的开幕,体育氛围非常浓厚。

“在开化,安排运动员住的酒店离体育馆非常近,给运动员的训练带来了极大方便。”肖庆波建议,开化要多举办体育赛事,让更多人了解开化、走进开化。

记者 刘祺然 通讯员 程正德

## 通过赛事宣传 助推体育产业发展

——访成都体院举重教练张平



“这几年,我每年都会到开化参加举重比赛,与开化有着一种非常特别的感情。”4月9日,成都体院举重教练张平告诉记者,他觉得开化气候和环境都非常好,非常适合承办举重赛事。

“开化承办国家级举重赛事可以说是一年比一年专业,无论是场地布置还是接待工作都越来越细化,从下车接站到酒店入住,都做到了提前对接、无缝衔接、细心周到。”张平告诉记者,特别是对运动员的餐饮做到了定点采购、抽样送检,而且伙食安排得也非常丰富,还有酒店员工和志愿者专业、热情的接待,让每一位来开化参赛的运动员都有了一种回到家的亲切感。

“占旭刚体育馆周边,张贴了很多本次赛事的宣传海报,比赛氛围浓厚。”张平建议,开化可以通过举办高水平的举重赛事提高知名度,进而带动县域体育产业更快更好发展。

记者 刘祺然



赛场